

车辆霸占非机动车道

行人无奈与机动车争道



晚报讯 (记者 李帅) 近日,家住峰城区的褚先生拨打本报热线反映,位于峰城区桃花转盘以南的中兴大道西侧的非机动车道上停着一排等活的车辆,有货车、叉车等,由北向南一字排开占据着路西侧的非机动车道,这就导致想从此经过的市民只能绕行到机动车道上与机动车抢道。

根据褚先生的反映,记者来到了峰

城区桃花转盘处,经过转盘往南行,就能看到一排车辆停在路西侧的非机动车道上。由于是中午时间,很多车辆都聚集在此,记者粗略数了一下,有十几辆车在这里等着,这些等活的车辆由北往南大概霸占了有一百多米。站在等活的车辆的前面,记者看到无论是步行的市民还是骑电动车、自行车的,只要经过这里无不选择绕到机动车道上行走、行驶。记者看到如果在机动车道上,机动车和非机动车都多的情况下,很多机动车为了避让市民和非机动车,直接选择在对面车道上逆行。

“这些车辆停在这里,我们经过时,不能紧挨着这些车辆,他们占着非机动车道,我们就只能绕行到机动车道上。我们也知道这样危险,但是面对这些盘踞在这里的车辆我们也是没有办法。”市民王先生向记者抱怨道,为了自己的安全,在机动车道上行驶的时候,只能前后左右都看一下,以免发生危险。

“这些车辆停在这里已经很长时间了,现在这里俨然就成了这些出租车等活的聚集地,大家都知道想租车到这里来,如此一来,可以预测到以后会有更多的车辆来这里等活,这样恶性循环下去,这里就存在着很大的安全隐患。”附近一位居民说出了自己的担忧。

“咱们这里没有专门的地方用来等活,我加入的较晚,开始干出租的时候,就直接把车开到这里来等活,在我之后还有一些人加入。其实这样停在路上等活也不是长久之计,占着非机动车道等活,肯定会给经过这里的市民带来不便,我们也希望能有一个专门的场地。”一位司机向记者说道。“每个家庭都有可能用到这些车辆,出租的车辆越多也越方便我们的生活,但是如此停在非机动车道上等活,实在是对市民的出行有着不小的影响,希望有关单位能够尽快地把这些出租车集中到方便市民寻租又不影响市民出行的地方去。”在采访中,不少市民如此建议。



路灯倾斜存危险

在市中区赛纳斯城小区附近,一处路灯灯杆倾斜较为严重,有随时倒下的危险。希望有关部门能够及时地把倾斜的灯杆进行维修。(记者 李帅 马帅 摄)



人行道成了加工厂

5日上午,立新小学门口的天桥下,一现场做元宵的摊位把一旁的人行道全部占用,圈成了临时加工厂。(记者 刘一单 摄)

Haier 海尔空调 3月大放价 免单0元购! Advertisement for Haier air conditioning units with promotional text and images of products.

健康空气 海尔智造 海尔智能空调 普及风暴

活动时间: 3月13日-3月15日

Advertisement details for Haier smart air conditioning units, including '0元购专区', '劲爆专区', '换新专区', '认筹专区', and '服务专区' with product images and prices.



你的生活智慧 我的智慧生活



重庆海尔家电销售有限公司济宁分公司 服务热线: 4006999999 服务体验网址: http://service.haier.com